



Αλλαγές στη φορολογία ζήτησε ο Πάλμερ στην παρθενική ομιλία του στο Κοινοβούλιο

Ο Κλάιβ Πάλμερ, ο πλουσιότερος βουλευτής της Αυστραλίας, έδωσε την πρώτη του ομιλία στο Κοινοβούλιο, ζητώντας μεγάλες αλλαγές στον τρόπο που φορολογούνται οι εταιρείες.

Ο δισεκατομμυριούχος και αρχηγός του "Ηνωμένου Κόμματος" θα ελέγχει την ισορροπία των δυνάμεων στη Γερουσία, χάρη και στην υποστήριξη του κόμματος των "Φίλων των Μπχανοκίνητων Οχημάτων (Motoring Enthusiast)", από την 1η Ιουλίου του νέου έτους.

Ο κ. Πάλμερ, ο οποίος κατέχει την έδρα του Φέρφαξ στο Κουίνολαντ, χρησιμοποίησε την εναρκτήρια ομιλία του για να αναφερθεί στην μεγάλη επιτυχία του κόμματος του στις πρόσφατες εκλογές. "Στις τελευταίες εκλογές, το Ηνωμένο Κόμμα κέρδισε το 5,5% των ψήφων, και έγινε το τέταρτο

μεγαλύτερο κόμμα της Αυστραλίας. Ο πρωθυπουργός ανέλαβε το αξίωμα του επειδή ο Συνασπισμός έλαβε τις ψήφους προτίμησης του κόμματός μας", είπε ο κ. Πάλμερ.

Η ομιλία του κ. Πάλμερ κυμάνθηκε από λεπτομέρειες της προσωπικής του ζωής, μέχρι τις εκκλήσεις για αύξηση των συντάξεων για τους βετεράνους και την υποστήριξη για την περιφέρεια. Επίσης υποστήριξε ότι θα πρέπει να αλλάξει ο τρόπος που φορολογούνται οι εταιρείες και να καταργηθεί το ισχύον σύστημα πληρωμών ανά τρίμηνο με βάση τα εκτιμώμενα κέρδη.

"Αντί οι εταιρείες να πληρώνουν φόρο σε τριμηνιαία βάση, εκτίμησή μου είναι ότι θα πρέπει να τις αφήσουμε να πληρώνουν επίσης φόρο με βάση τα πραγματικά αποτελέσματα των επιχειρήσεων", είπε ο κ. Πάλμερ.



Στο ιστορικό χαμηλό του 2,5% αναμένεται να παραμείνει το επιτόκιο της Αποθεματικής Τράπεζας

Το διοικητικό συμβούλιο της Αποθεματικής Τράπεζας της Αυστραλίας δεν αναμενόταν να κάνει αλλαγές στο επίσημο επιτόκιο, κατά τη τελευταία συνεδρίαση της χρονιάς, χτες. Η Αποθεματική Τράπεζα της Αυστραλίας είχε προχωρήσει για τελευταία φορά σε περικοπή του επιτοκίου τον περασμένο Αύγουστο, κατεβάζοντας το στο ιστορικό χαμηλό επίπεδο του 2,5%.

Οικονομολόγοι και αναλυτές συμφωνούν ότι η Αποθεματική Τράπεζα θα διατηρήσει τα επιτόκια σε αυτό το επίπεδο. Ο επικεφαλής της Macquarie Group της Αυστραλίας, Μπράιαν Ρένικαν, δήλωσε ότι δεν υπάρχουν οικονομικά θέματα που θα επέβαλλαν μια πιθανή αλλαγή του status quo.

«Νομίζω ότι η Αποθεματική Τράπεζα είναι ευχαριστημένη με την πώση του δολαρίου της Αυστραλίας τον περασμένο μήνα και πιστεύω επίσης ότι έχουν το χρόνο με το μέρος τους καθώς αναμένεται βελτίωση σε πράγματα όπως οι λιανικές πωλήσεις και ο κατασκευαστικός τομέας (κατοικίες). Οι παραπάνω παράγοντες θα συμπληρώσουν μια πιθανή κάμψη των επενδύσεων στον τομέα της εξορυκτικής βιομηχανίας», δήλωσε ο κ. Ρένικαν και πρόσθεσε "ότι

υπάρχουν πολλά πειστικά επιχειρήματα υπέρ μιας παρατεταμένης περιόδου χαμηλών επιτοκίων. Πιστεύουμε ότι τα επιτόκια στην Αυστραλία θα είναι χαμηλά για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα.

Ο κύριος λόγος για αυτό είναι ότι υπάρχει μια αλλαγή στη συμπεριφορά των νοικοκυριών. Οι καταναλωτές θέλουν να αποταμιεύουν περισσότερο και να δανειζονται λιγότερο και αυτό σημαίνει ότι πραγματικά μπορούμε να διατηρήσουμε τα χαμηλότερα επιτόκια για πολύ μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Η άλλη σημαντική αλλαγή είναι ότι οι επενδύσεις στο μεταλλευτικό τομέα μόλις αρχίζουν να αποφέρουν αποτελέσματα και αναμένεται να συμβάλουν καθοριστικά στην ανάπτυξη τα επόμενα χρόνια".

Ο κ. Ράντικαν υποστήριξε επίσης ότι περαιτέρω μείωση των επιτοκίων θα οδηγήσει σε μεγαλύτερη μείωση του δολαρίου Αυστραλίας, και αυτό θα βοηθούσε στην αποκατάσταση της αποδοκότητας στους τομείς της μεταποίησης και του τουρισμού. Το διοικητικό συμβούλιο της Αποθεματικής Τράπεζας της Αυστραλίας σταμάτησε τις δραστηριότητες του κατά τον Ιανουάριο, οπότε η επόμενη συνάντηση έχει προγραμματιστεί για το Φεβρουάριο

Αετός άρπαξε κάμερα και την πήρε μαζί του για 100 χιλιόμετρα

Ένας αετός «έκλεψε» μια βιντεοκάμερα που θα χρησιμοποιείτο για να γυριστεί ένα ντοκιμαντέρ για κροκόδειλους στον ποταμό Margaret Rive στην Αυστραλία. Το πουλί μετά από ένα ταξίδι 100 περίπου χιλιομέτρων, έφτασε στο Mary River όπου και άφησε την κάμερα. Αρχικά η ομάδα πίστευε ότι η κάμερα είχε πέσει μέσα στο ποτάμι.

Τρεις εβδομάδες αργότερα έλαβαν ένα τηλεφώνημα από τους υπεύθυνους του πάρκου στο Mary River, οι οποίοι τους ανέφεραν ότι είχαν στα χέρια τους την κάμερα. Ο δασοφύλακας Roneil Skeen ανέφερε ότι είχαν τοποθετήσει την κάμερα τον περασμένο Μάιο σε ένα φαράγγι ώστε να φωτογραφίσουν κροκόδειλους που ζουν στην περιοχή.

Ο αετός με τα νύχια του ενεργοποίησε την κάμερα και υπήρξαν ορισμένα δευτερόλεπτα βίντεο, ωστόσο λίγο αργότερα την έκλεισε και πάλι.

Ο αετός ενεργοποιεί ξανά την κάμερα στο έδαφος. Στο τελευταίο πλάνο τον βλέπουμε να επεξεργάζεται την κάμερα με το ράμφος του.



ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au

GERTOS | SAVELL | KATOS

Constantine Savell
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road
Camperdown NSW 2050
GPO BOX 4391
Sydney Nsw 2001
Telephone: 02 9557 9133
Fax: 02 9557 9111